
 
 

Notulen van de Algemene Regio Vergadering van D66 Midden Nederland  

Datum: ​ 12 oktober 2024​
Locatie: ​ Het Huis Utrecht 

 

1.​ Opening en vaststelling agenda​
De voorzitter, Michiel van Liere, vraagt of iedereen met de agenda instemt. Dat is het geval. ​
 

2.​ Vaststellen verslag ARV 22 mei​
De ARV stelt de notulen van de vorige ARV bij acclamatie vast. ​
 

3.​ Vaststelling begroting 2025 

De penningmeester, Wouter Kobes, geeft een toelichting op de stand van zaken en de 

begroting voor D66 Midden-Nederland voor 2025.  

 

Een van de aanwezigen vraagt wat er onder de post ‘bestuurskosten’ valt. De penningmeester 

antwoordt dat dit o.a. de ARV’s en samenkomsten van afdelingsvoorzitters zijn.  

 

Een van de aanwezigen vraagt naar het opbouwen van de reserve voor PS2027, zichtbaar op 

meerjarenbegroting. Indien we onderuitputting hebben in 2025 gaat dit naar de reserve. 

 

Een van de aanwezigen vraagt of de regio kosten maakt bij (vervroegde) landelijke 

verkiezingen. De penningmeester antwoordt dat er in principe geen kosten zijn voor ons.   

 

Een van de aanwezigen vraagt naar de post ‘politiek vertegenwoordigers’ waar eerder een 

betaling ontbrak. Doordat deze betaling later binnenkwam viel deze post een jaar hoger uit, 

en door indexatie van de vergoeding voor statenleden neemt de post ook toe. 

 

De begroting wordt vastgesteld door de ARV.​
 

4.​ Vacatures algemeen bestuurslid en secretaris  

Regiovoorzitter Michiel van Liere geeft een korte toelichting bij ieder huidig lid van het 

regiobestuur en de portefeuilles die zij op dit moment verdeeld hebben. Op deze manier is er 

voor de aanwezige leden meer inzicht in welke thema’s nu beter en minder goed gedekt zijn. 

Een van de onderdelen die nu beperkt/niet wordt opgepakt is de portefeuille 

talentontwikkeling. Een nieuw algemeen bestuurslid zou zich hierop kunnen richten. Er heeft 

zich echter geen kandidaat gemeld voor een van beide vacatures. Secretaris Vera de Joode 

treedt na deze ARV af, wat betekent dat het huidige bestuur een interim-secretaris zal 

aanwijzen. Aan de aanwezigen wordt meegegeven mee te denken met het invullen van deze 

posities. Ken je iemand in je netwerk, laat vooral van je horen.  

 

5.​ Vertrouwenspersonen 



 
 

Vertrouwenspersoon Renée Elzinga geeft korte, geanonimiseerde toelichting op het jaar als 
vertrouwenspersoon voor D66 Midden-Nederland. Ze gaat daarna het gesprek aan met de 
aanwezige leden. De twee vertrouwenspersonen van Midden-Nederland zijn nadrukkelijk ook 
beschikbaar voor de afdelingen in de regio. Het gaat dus niet (alleen) om deze rol op 
regio/provincie niveau. Een van de leden vraagt of de vertrouwenspersonen ook een 
coachende rol hebben. Renée antwoordt dat de vertrouwenspersoon verschillende rollen 
invult. Een van deze rollen is het adviserende, waar je ook de coachende rol onder zou 
kunnen scharen. Dit is altijd wel verbonden aan de primaire taak van een 
vertrouwenspersoon. De daadwerkelijk coachende rol binnen de partij ligt meer bij 
bestuursleden en de talentontwikkeling commissie bijvoorbeeld.  

 

6.​ Politieke actualiteit van de Statenfracties.​
 
Tiko Smetsers geeft als fractievoorzitter in de Provinciale Staten Flevoland een update.  
 
Samenvatting: de fractie bemerkt dat de coalitie inhoudelijk en in gedrag ver van ons afstaat. 
Er wordt weinig gegund. In de begroting van de Gedeputeerde Staten wordt voor het eerst 
meer kleur zichtbaar, wat het ook mogelijk maakt om oppositie te voeren. Inmiddels is de 6e 
gedeputeerde mede na aandringen van ons verdwenen. Inhoudelijk gezien zijn o.a. de Lelylijn 
en EBS (bus-concessie) de komende tijd spannende onderwerpen.  

 
Marianne de Widt geeft namens de fractie in de Provinciale Staten Utrecht een update.  
 
Samenvatting: de update richt zich o.a. op de thema’s die dit najaar in de Staten spelen. 
Verschil met Flevoland (en andere provincies) is dat we meebesturen, en hierdoor een andere 
rol hebben. We zetten stappen als provincie en zetten op thema’s druk op het maken van 
voortgang. Wel is goed merkbaar dat zowel CDA als VVD meebesturen en ook de Staten als 
geheel rechtser is geworden. Komende periode proberen we bijvoorbeeld als ‘oliemannetje’  
in het energiedebat te blijven sturen op goede stappen deze periode. ​
 

7.​ Behandeling evt. ingediende moties.​
​ Er zijn geen moties ingediend.​
 

8.​ Sluiting vergadering. 
De voorzitter sluit de vergadering om ca. 12.00 uur. 

De kandidaatvoorzitters voor het Landelijk Bestuur houden tijdens de lunch een pitch.   

 

 

 


